
TECHNISCHE DATEN:

• Masse aufgeklappt: 6,00 x 4,50 m 

• Masse geschlossen: 6,00 x 2,50 m

• Höhe: 1,33 m

• Gewicht: 1‘260 kg

• Frischwasser: 3/4“ GEKA   

• Abwasser: HT-Rohr NW 110

AUSSTATTUNG:

• 2 Waschrinnen

• 40 Wasserhähne

• 2 Zapfstellen

• 2 Abwasserrohre

• 4 Kranhaken

• Rutschfester Bodenbelag

• 4 klappbare Seitenteile 

SERVICE:

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

•  Reinigungsservice

• Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung

freistehend – robust – standfest - massentauglich

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Die Multiwaschrinne ist das Talent im Bereich der Wasserversorgung. Sie kann als zentrale Wasserstation zum
Zähneputzen, Händewaschen, oder als Trinkwasserversorgung genutzt werden. Diese Lösung eignet sich  
hervorragend für Campingplätze auf Festivals, Outdoorveranstaltungen und Zeltstädte.

TOI® Waschrinne Maxi



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

• Dimensions ouvert: 6,00 x 4,50 m 

• Dimensions fermé: 6,00 x 2,50 m

• Hauteur: 1,33 m

• Poids: 1‘260 kg

• Eau propre: raccord GEKA  

 3/4 pouce

• Eaux usées: HT-Rohr NW 110

ÉQUIPEMENT:

• 2 Cuves

• 40 Robinets

• 2 Points de prélèvement de l‘eau

• 2 Tuyaux de canalisation

• 4 Crochets à grue

• Revêtement anti-glisse

• 4 Panneaux latéraux rabattables  

SERVICE:

• Montage et démontage

• Contrôles de qualité internes réguliers

• Service d‘urgence 24 

OPTIONS:

•  Service de nettoyage

• Matérial de raccordement

• Travaux de raccordement

• Nettoyage final

autonome - robuste - stable - fait pour les masses

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Ce lave-mains collectif est idéal pour la distribution d‘eau. Il est parfait comme centrale d‘eau pour se laver les 
dents, les mains ou pour distribuer de l‘eau potable. Cette solution est parfaite pour les festivals, événements en 
plein air ou villes de tentes.

TOI® Lave-mains Maxi



DATI TECNICI:

• Dimensioni aperto: 6,00 x 4,50 m 

• Dimensioni chiuso: 6,00 x 2,50 m

• Altezza: 1,33 m

• Peso: 1‘260 kg

• Acqua: allacciamento   

 GEKA 3/4 pollici

• Scarico: tubo HT NW 110

DOTAZIONE:

• 2 Lavandini Maxi

• 40 Rubinetti

• 2 Tubi di scarico

• 4 Ganci per gru integrati

• Pavimento antischivolo

• 4 Pannelli laterali pieghevoli 

SERVIZI:

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI:

•  Servizio di pulizia

• Materiale di raccordo

• Operazioni di allacciamento

• Pulizia finale

autonomo - robusto - efficiente

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Questo esclusivo e multi funzionale lavandino MAXI, permette di allestire una postazione di igiene e lavaggio, 
in grado di  ospitare contemporaneamente un numero elevato di persone. Una pratica soluzione per 
l‘approvigonamento idrico, in occasione di: campeggi , festival, sagre, eventi sportivi 
o manifestazioni all‘aperto.

TOI® Lavamani Maxi
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